

广州礼宾车队亮相打造高品质交通服务力量

有颜有范的礼宾车,您也可以约!

5G赋能,人脸识别……8日,广州公交集团组建的礼宾车队以高端大气的崭新形象亮相羊城,全力打造国际范城市新名片。

据介绍,广州推出的礼宾车队,运力规模合计161台,包括104台大巴、45台中巴和12台商务车;同时还配备了50台公路车型作为后备运力。

随着“一带一路”国家发展战略的深入推进以及《粤港澳大湾区发展规划纲要》的逐步落地,广州作为国家中心城市和国际大都市、国际综合交通枢纽的地位及作用日益凸显。高品质的交通服务保障团队——礼宾车队,助力提升全市重大政治经济活动的交通服务保障能力,全力打造国际范城市新名片。

■新快报记者 黎秋玲
通讯员 公交宣

解密

解密礼宾车队的“前世今生”

据悉,礼宾车队的起源最早可追溯至新世纪之初,它的前身是公交集团下属二汽公司于2011年组建的广州第一支高档包租车队。一直以来,无论是市民日常公交出行,还是春运、国庆等重大节假日疏运,各类官方或民间团体活动,又或者是《财富》全球论坛、世界航线发展大会、“读懂中国”国际会议等国际国内重大活动的交通保障任务,每一次,二汽公司都专注服务品质,以“零机障、零事故、零延误、零投诉”的匠心服务,赢得了各界的高度称赞。

是日全新组建的礼宾车队,是一支致力于为广州乃至华南地区各类重要会议活动提供安全、优质、专业、可靠交通服务保障的精英团队,在广州各区和佛山均有车队提供交通保障服务。

保障整个礼宾车队的管理、指挥、调度、运行等工作精英团队,则由30名骨干管理人员、160多名星级车长以及120名后备驾驶员等成员组成;其中礼宾车队车长更是在全公司近16000名驾驶员中层层选拔而产生,三年内无发生有责安全、服务投诉事件且具有丰富的大型活动交通服务保障工作经验,是万中挑一的优秀车长。同时,二汽设置了一套严格的工作规范和服务规范,以确保为每一位嘉宾和乘客提供宾至如归的服务。

亮点

“黑科技”助力服务提升

为了给各界嘉宾提供安全、优质、便捷、高效的交通服务,二汽公司使用5G网络技术,对车辆运行情况、车辆位置、车厢情况、驾驶员身体状况、驾驶状态等进行实时监控,及时提醒纠正不规范的行车行为,为企业快速、有效地制定强化安全保障、提升服务品质等方面措施提供有力的支撑。

同时,所有礼宾车辆都安装了人脸识别系统,一方面自动识别已登记乘车信息的嘉宾身份予以放行,未登记身份信息的人员不准予上车;另一方面系统还用于采集数据与公安部门进行多级联网,可以自动分析检测出犯罪嫌疑人等,能够有力地提升反恐能力,真正为城市安全保驾护航。

服务

有颜有范的礼宾车,您也可以约

霸气侧漏的“陆地A380”大巴、低调奢华的“T7”中巴、小巧傲娇的商务车,无论是政府、企业还是个人,都可以拨打服务热线:4009002799,提出预约需求,定制尊享服务。

大巴车型素有“陆地A380”之称,车身外观稳重而且“霸气”,车厢以航空理念为设计原理,运用顶尖科技打造而成;34-46座车厢座椅空间宽敞,细节之处彰显人性化设计,不仅拥有航空客舱的舒适座椅、遮光窗帘,每个座位都设有USB充电口、夜读灯,车厢配备急救箱、雨伞等,无论是在车上小憩、阅读,还是抓紧时间办公……宾客们的个性化需求都能得到满足。

中巴车型主要是“T7”系列。全车18-19座高级商务座椅,宽敞舒适堪称“头等舱”;车内座位设有USB接口,可以随时给手机充电。据悉,这是

目前国内市场上较为高端的车型,车身为浅金色外观,稳重美观,大方得体;内饰采用环保材料,拥有更好的舒适性。

商务专车则选用9座的小容量、高配置车型,适合港口转乘、家庭旅游观光等出行需求。乘客可按需定制,礼宾车队将提供免费上门接送服务,免费提供矿泉水,并且每座位提供不少于70万的商业保险,安全放心有保障。

相关负责人表示,随着礼宾车队不断壮大,预计2022年将实现运力规模翻倍,力争发展为广州乃至华南地区能力最强、服务品质最佳的交通保障队伍,打造粤港澳大湾区最具影响力的专业包租车品牌,为构筑粤港澳大湾区高效便捷现代化、高品质出行体系作出积极贡献。

“交通+生活”新玩法,多重优惠邀您来享

同日,为了拓展礼宾车队的服务外延,二汽公司以“交通+旅游”“交通+生活”为主线,成立以旅游、文创、研学等为主营业务的快达文旅旗舰店,以及依托巴士站点售卖食品的巴士烘焙店,全面激发国企发展新动能,积极构建多元化交通产业发展新格局,助力湾区打造宜居、宜业、宜游优质生活圈。

“我们希望充分挖掘二汽公司的资源潜力,更好地服务乘客、服务市民,比如乘客一下车就可以到巴士烘焙店买到新鲜的面包,需要用车出游、团建、培训的时候可以直接找二汽,我们还可以为家的私家车提供

加油(充电)、维修、保养等服务,我们有资质、有门店,希望打造一个‘交通+生活’生态圈,全方位满足大众的

需求。”二汽公司相关负责人表示,不仅是旅游领域、餐饮领域,二汽公司在罗冲围还建设有车辆维保美容门店、加油站、充电桩,同时还拥有车身广告、物业出租等资源,涵盖多个服务领域,积极推进传统业务转型升级。

快达文旅开业之际,推出英德浈阳峡旅游直通车及自驾游、珠海纯玩两天游、惠州龙门地派温泉跟团游、梅州五华益塘风景区自驾游等旅游线路,更多线路可关注“快达文旅”微信公众号详细了解。此外,罗冲围加油站即日起至6月30日期间,推出“加油站会员优惠”活动,市民到站开卡预充值即可享受所有型号汽油预存1000元送50元、预存2000元送120元、预存3000元送200元、预存5000元送350元、预存8000元送580元等优惠。同时,汽油挂牌价在国家价基础上,92号、95号、98号汽油分别下调0.7元/升、0.75元/升、0.8元/升。

